

国台办重申 反“台独”立场

(上接第1版)

有记者问：据报道，台湾当局领导人日前出席了“纪念台籍老兵”的活动，因为台籍老兵包括了二战期间的台籍日本兵，此举引发了很多质疑，请问发言人对此有何评论？

马晓光说，关于第二次世界大战的历史早有定论。发动侵华战争、太平洋战争的日本侵略者的罪行，经由东京大审判已经被钉在了历史的耻辱柱上。那些在日本殖民统治下被迫参与侵略战争的台籍老兵也是日本军国主义的受害者。更需要指出的是，评价历史中的正义与非正义、侵略与反侵略、殖民与反殖民的价值标准不容混淆，更不容否定。任何坚持

拍摄场景丰富 配套服务齐全 横店影视城接待剧组数量 再创新高

本报讯 记者羊荣江 通讯员曾毓琳报

道 近日，由知名演员尤勇主演并且担任总制片人的抗日谍战大剧《红线》，在横店影视城开机。至此，今年以来在横店影视城拍摄的影视剧组达到229个，已经超过以往任何一年的剧组接待数量。此外，今年以来在横店影视城拍摄的广告片有31个，同样刷新了年度广告片拍摄接待纪录。

《红线》制片方之所以选择在横店影视城拍摄该剧，主要原因在于横店不仅有适合该剧剧情的拍摄场景，而且各项配套服务要求都能得到满足。

与《红线》一样，其他剧组也是出于同样的原因来横店拍摄。在他们看来，横店影视城的硬件设施日益完善，软实力不断增强，在横店拍戏不仅效率高，而且成本

你会在哪里养老？

(上接第1版)

王女士和先生都是杭州某高校的教师，他们老家在北方，一年基本只能回去一次。“爸妈都在家里住，目前爸爸身体还好，有事了只能靠亲戚照顾。”

对于不能照顾到父母，王女士表示挺无奈的，有心无力。她说自己每天忙得晕头转向，大部分精力要照顾孩子。平时家里只能勤于联系，多给父母买东西，好在寒暑假时能回去尽孝。“对于再远一点的打算，会尊重父母意见，他们不是很想去养老院。”王女士说道。

老年人：居家养老是首选，不想麻烦子女

记者随机采访的退休职工对于养老方式各有考虑，目前居家养老的占多数。但他们的共同心声都是：不想麻烦子女，希望他们有好的发展。

记者见到85岁的常蓉老人时，她刚从近日举办的“老博会”逛出来，肩上扛着10多斤重的核桃等食品，另一只手拄着拐杖，臂上还挂着几袋海产品，另一位手上也拎着大包小包的阿姨陪着老人，可老人仍在手扶电梯前犹豫半天不敢迈步。

在那位阿姨和记者的帮助下，常蓉奶奶才颤颤巍巍地顺利下到一楼。等常奶奶站稳了脚，她笑逐颜开，不断感慨“现在

国网台州供电公司创新行风交叉巡查机制，以“组团”形式让县级供电公司结成阳光监督联盟，深度挖掘“隐蔽性”问题，让供电服务“无盲区”，这是台州公司推进行风建设和优质服务工作的一项创新举措。

11月15日，在临海上盘镇，国网台州市路桥区供电公司的巡查

为了提高供电可靠性，确保线路安全稳定运行，近日，国网浙江桐庐县供电公司对靠近公路两边的钢管塔、接地线进行反光标识的安装，尽量避免车辆和行人不小心撞上杆塔的情况发生。

时下，桐庐地区连续出现阴雨天气使得能见度较差，在巡视中，该公司输电运检班的工作人员发



电网“牵手”电厂燃气机组

萧山清洁能源使用比例进一步提高

台州供电：行风交叉巡查“无盲区”

人员正在对出车的国网临海市供电公司抢修人员进行现场检查。巡查组采取模拟报修电力故障形式，重点针对故障抢修承诺时间、“三个电话”回复、群众用电满意度、工作人员着装等细节方面展开

突击检查。随后，进入各供电所和营业窗口，对基层站所的服务方式、营业环境、服务设施、劳动纪律、服务满意度以及行业作风情况开展突击检查。建立《行风巡查档案》，收集和保存每次巡查的现场

照片、录音等证明材料，形成行风巡查工作报告，反馈给被检查单位，并将评价结果纳入所在单位绩效考核和行风建设目标管理考核。

据了解，台州公司从年初开始，创新行风巡查机制，每季度检

央视曝光快递乱象：

拆开包裹偷吃偷拿 抛扔快件简单粗暴

“双十一”过去好几天了，你买的宝贝都到家了吗？是不是还有一些在路上？知道吗？此时此刻，你的宝贝可能正在遭遇如此“快递”！

“看谁扔得远”

2016年11月初，央视财经《消费主张》记者通过投递简历，应聘位于深圳市龙华新区大浪北路的广东全峰物流有限公司，成为一名分拣员。

分拣的工作从夜里10点开始，一直到第二天早上7点，当天有30多名员工值班。分拣员按照快件的目的地，将快件分拣摆放到操作间的不同区域，再装上货车运走。

在传送带两边的空地上，广东全峰物流有限公司用铁质隔离网划分出不同的快件目的地，员工需要根据快递单上的地址，尽快将它们识别并且投放到相应的区域。在这里，记者看到，分拣员往往采取最简单粗暴的方法，直接将快件扔到相应的区域，有的甚至用脚将快件踢到分割网内。

国家邮政局2011年颁布的《快递业务操作指导规范》中明确规定，快件分拣脱手时，离摆放快件的接触面之间的距离不应超过30厘米，易碎件不应超过10厘米。

但在广东全峰物流有限公司，分拣员对待所有快递包裹都很随意，从卸车到分拣再到装车，几乎每一个环节，快件包裹都要被抛扔一次，其距离一般都在四五米左右，远的更是超过了10多米，远远超过了国家邮政局指导规范中30厘米的要求。

不管是纸盒还是塑料袋或者是麻袋，在这里都受到了一视同仁的待遇，甚至一些在显著位置贴了易碎标志的快件也不能幸免。

还有不少员工将大件的快件当成桌子，或是当成凳子一屁股坐在上面。

很显然，广东全峰物流有限公司在分拣快递的过程中，存在着许多不符合国家邮政局《快递业务操作指导规范》的行为。

抛扔游戏还在继续

11月9日，央视财经记者应聘了位于深圳市南山区的天天快递南山公司，职位依然还是分拣员。

央视财经记者被分到了夜班组，工作时间从晚上9:30到第二天早上8点。第一个岗位是把从深圳市南山区发出的邮件分拣到各个省市对应的网格里。记者看到，传送带把快件送到各个分拣员身边，分拣员根据快件目的地将快件分到各个网格里。为了及时处理掉传送带上的快件，这里的分拣员也是将快件扔到相应的格子里。有的距离比较远，分拣员就尽力把快件扔到格子附近的地方。

记者：会不会扔坏了？
分拣员：不会。

分拣员投递快件到网格里时，显得十分娴熟和精准，对抛扔快件似乎司空见惯。面对记者的疑问，分拣员不仅十分肯定地说不会摔坏，手头也没有停止抛扔这些快件。

“坏了有客服”

分拣员不仅随意抛扔普通包装的

快件，对易碎标志也视而不见。

记者：易碎的也这么扔啊？
分拣员：没事。

记者：不会摔坏啊？
分拣员：坏了有客服在，你不用着急。

当记者想继续追问摔坏的快件怎么处理时，这位员工岔开了话题，要求记者及时将掉在地上的快件进行分类清理。

在地面上散落的快件中，贴着易碎标志的快件不在少数。并且，这些易碎品都是和普通的快件混在一起，不论是分拣还是摆放，并没有半点区别。

安检：“都是表面工作”

在天天快递南山公司里，上半夜一般是将南山区发出的快递分拣好之后装袋，再由货车运送到下一个集散地。在给快递装袋时，记者被要求在发送到某地的每一个快递单上贴上已安检的贴纸，并且要盖上一枚已验视的章。

根据国家邮政局《快递业务操作指导规范》第十一一条第二款，对信件以外的快件，快递企业收寄时应当验视内件，检查是否属于国家禁止或限制寄递的物品。

这些需要加盖验视章和粘贴已安检贴纸的快件真的经过层层安检了吗？

记者：没过安检的也贴？
分拣员：对。

记者：以前过安检吗？
分拣员：以前紧张过，开会通知了，天做的是表面工作。

根据这位员工的说法，只有在有关部门监管比较严格的时候才会过安检机，然后再贴已安检的贴纸。记者在天天快递南山公司工作的3天里，没有看到公司的安检机使用过。

不培训就上岗

无论是在广东全峰公司还是在天天快递南山公司，记者应聘时，公司都没有进行任何业务培训就安排记者上岗了。

根据国家邮政局《快递业务操作指导规范》第四条，快递企业应当建立健全各项业务操作制度，加强培训，强化考核，杜绝不规范操作。

记者在天天公司了解到，这种不培训就上岗的做法，并不是个例。一位员工告诉记者，他在这里已经工作了半个月，同样没有经过任何培训。

记者：他们有做过培训吗？
分拣员：没有培训。
记者：有没有说不让随便抛？
分拣员：只要不扔坏，坏了你把它包起来。

一个从来没有快递行业从业经验的人，在入职两周后竟然还没有经过任何的培训，对如何处置被扔坏的包裹却颇有心得。

边分拣、边抽烟

更让人担忧的是，在堆满了纸盒和塑料袋的操作间里，这位分拣员一直在抽烟。抽完后，随意将烟头扔在地面上踩灭。

天天快递挂在墙上的操作管理安

查一次，以9个县公司“组团式”交叉检查的方式，形成左右联动、南北互通的新行风巡查格局，巡查覆盖率100%，逐步改变“同样问题屡犯、同样问题年年讲重复讲或者被动应付检查”的现象，推动台州公司优质服务水平更上一层楼。

曹笑笑

浙江农信首个“警银亭”亮相衢州

近日，位于衢州市区彩虹路的农信“警银亭”正式投入使用。这是衢江农信联社与浙江中警科技合作推出的项目，是衢州农信首个建成的警银亭，也是浙江农信首个投入使用警银亭。警银亭的投入使用是衢

陈献花

常山农信：深推社区银行转型

为深入推进建设社区银行转型，常山农信社重点突出“四大融入”，提升客户粘性和金融服务覆盖率，满意度。一是“好邻居·金融服务产品”融入区域特色。

胡金红

杭州日和贸易有限公司遗失

杭州市工商行政管理局下城分局2013年10月31日核发的注册号为330103000191329的营业执照正本，声明作废。

本公司(浙江浙商资信评估有限公司，统一社会信用代码为91330102589857188U)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2016年03月03日核发的营业执照正本，声明作废。

杭州奇豪装饰有限公司不慎遗失

失由杭州市工商行政管理局2014年10月20日核发的营业执照正本，声明作废。

浙江良威水利建设有限公司遗失由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日核发的营业执照正本，声明作废。

陈献花

富阳分局核发的营业执照副本，声明作废。

富阳起鹏建材有限公司遗失由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年10月20日核发的营业执照副本，声明作废。

胡金红

富阳阳灵希开锁有限公司遗失

由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日核发的营业执照副本，声明作废。

陈献花

富阳江动迁服务有限公司遗失

由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日核发的营业执照副本，声明作废。

胡金红

富阳起鹏建材有限公司遗失

由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日核发的营业执照副本，声明作废。

陈献花

富阳阳灵希开锁有限公司遗失

由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日核发的营业执照副本，声明作废。

胡金红

富阳江动迁服务有限公司遗失

由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日核发的营业执照副本，声明作废。

陈献花

富阳阳灵希开锁有限公司遗失

由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日核发的营业执照副本，声明作废。

胡金红

富阳阳灵希开锁有限公司遗失

由杭州市工商行政管理局富阳分局2014年07月15日